

ПФР и уполномоченные по правам ребенка договорились о совместной работе по защите прав детей

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 13.06.2022

г. Тамбов

Дата мероприятия / события: 6.06.2022

Отделения Пенсионного фонда по всей стране, в том числе, и в Тамбовской области, заключили соглашения с уполномоченными по правам ребенка, чтобы развивать сотрудничество и эффективнее оказывать меры поддержки семьям с детьми.

Отделения Пенсионного фонда по всей стране, в том числе, и в Тамбовской области, заключили соглашения с уполномоченными по правам ребенка, чтобы развивать сотрудничество и эффективнее оказывать меры поддержки семьям с детьми.

В рамках сотрудничества запланировано улучшение взаимодействие для защиты интересов детей в вопросах социального обеспечения. Отделения фонда вместе с уполномоченными будут рассматривать обращения родителей и обсуждать проблемы, связанные с реализацией выплат.

По словам заместителя председателя Правления ПФР Сергея Чиркова, совместные проекты также нацелены на правовое просвещение и повышение информированности семей с детьми о мерах социальной поддержки. «Сотрудничество не только поможет улучшить работу Пенсионного фонда в вопросах социального обеспечения детей, но и повысит информированность семей о положенных им мерах поддержки», – отметил Сергей Чирков.

Группа по взаимодействию со СМИ

ОПФР по Тамбовской области

«горячая линия» 8-800-600-07-54

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/144446/>